

HEADLINE

攻非改、稳增长、抓治理 惠民生、保安全、促党建

街道召开 2019 年下半年工作推进会

本报讯 7月17日下午,街道召开2019年下半年工作推进会,街道党政班子成员,各行政党组织、科室、中心负责人和各居民区书记参加会议。会议开始,以观摩专题片的形式向与会人员展示党建引领,统筹推进非成套房改造的情况。

街道相关分管领导就各自分管条线的上半年工作情况和下半年工作要点作交流汇报和部署安排。天山路派出所、天山路市场监督管理所、天山城管中队等街道行政党组织成员单位负责人总结上半年工作,汇报下半年主要任务。

街道办事处主任余双部署下半年工作,要求重点做到六个“面对”,六个“聚焦”:一是面对经济下行压力,聚焦稳增长,提质增效助推区域经济发展;二是面对非成套改造目

标,聚焦群众工作,努力确保签约率和施工进度双提速;三是面对社区治理难点,聚焦精品精细,长效常态改善社区环境品质;四是面对民生多样化需求,聚焦优质服务,持续用力保障和改善民生;五是面对美丽家园建设新要求,聚焦社会治理创新,持续不断激发社区自治共治活力;六是面对社区安全稳定的压力,聚焦隐患排查和督促整改,全力以赴守好安全底线。

街道党工委书记潘敏在回顾上半年工作时指出,今年以来,街道按照区委区政府决策部署,全力以赴攻非改、想尽办法稳增长、精益求精抓治理、软硬结合惠民生、坚守底线保安全、持之以恒促党建,各项工作推进有序有力,成效明显。对做好下半年工作,她强调:一要牢牢把握稳增长的重大意义,发挥街道属

地优势,在服务企业和安商稳商招商方面拿出更多实实在在的举措,持续优化营商环境;二要牢牢把握解决“老、小、旧”等民生难题的工作导向,在民生保障和社区治理上持续攻坚突破;三要牢牢把握安全是一切工作底线的责任意识,注重防范化解各种风险隐患,确保人民群众生命财产安全和城市安全有序运行;四要牢记“不忘初心、牢记使命”主题教育,牢牢把握党建工作各项任务,不断加强党的政治建设,以政治上的全面过硬,推动基层党组织建设更加坚强有力;五要牢牢把握新时代上海干部要充满激情、富于创造、勇于担当的要求,努力打造一支目标导向的高效团队。

(街道党政办)

上接头版

2007年,老陈到了办退休手续的年纪。手续照办,退而不休。色织三厂厂房是当时卢湾区保留的工业建筑,早在2004年就变身为创意园区。他名片上那个“宏欣物业管理有限公司总经理”的头衔就是这么来的。色织三厂的厂区是“8号桥4期”——宏欣科技设计园。3万平方米的物业百分之百的出租,被老陈经营得井井有条。

治理家园老当益壮“找苦吃”

今年是老陈的本命年,72周岁。2017年踏入“古稀”门槛时,他被居民邻里推选为玉屏南路9号新联大楼的业委会主任。家里人跟他说“你不是十七岁,你是七十岁了,还嫌工作不够多啊?”

老陈对记者说:“别说是党员,作为一个住在大楼里30年的老居民,我也不能熟视无睹大楼里的脏乱差,再说居委小钱书记一次次登门邀请,我再不出来做事,说不过去啦!”

略去老陈为首的新联大楼业委会两年来创建“美丽楼道”的过程,说说老陈这个“老法师”的能耐。老陈接手业委会工作正赶上夏天来临,他把解决居民“急难愁”问题当作送给邻里的“见面礼”。他第一步整治大楼门口的垃圾厢房,不能让居民进出大楼闻臭味。第二步解决停水问题,由于大楼水泵老化,经常停水。老陈一查,心里有了谱。水泵暂时不换,因为二次供水改造2018年就会进入本大楼施工,到时候统一更换,不花冤枉钱。他自己动手,花了400元购置一根电缆线,把已老化的电缆换掉,水泵就不再闹“罢工”了。第三步解决断电问题,老陈联系沪西供电所,趁着“光明工程”,赶在盛夏到来之前,将楼内的配电柜以及输电线路来了大翻新,用电高峰时居民再也不愁跳闸了。这份“见面礼”让左右邻居领略了老陈的能耐。

老陈军人做派,要么不干,要干雷厉风行。楼道内线路归槽铺设的整治紧随其后。他一一拜访沪西供电所、东方有线、上海电信、长城宽带等线路所涉单位,争取支持,很快归槽铺设工程启动。

常言道:于细微处见真情。老陈几十年基层领导,经验丰富着呢。在清除楼道乱堆物 and 自行车的整治中,他利用门厅里小黑板,及时发布整治时间和步骤,及时表扬响应号召自行整改的居民。对于不配合的住户,老陈只写“几零几室”,给人留着面子。老陈逢人就讲:“家门口的清洁卫生就是社区的绿水青山”。他的这句话如今成了新联大楼居民创建“美丽楼道”的共识。

在大楼内部刷新施工期间,为了不影响居民生活,刷地坪漆放在夜晚进行。晚9时起施工,施工3小时;0点至清晨6点是保养时段。为了现场监督,老陈在那三个月的施工期里,天天夜间值守到0点。大楼里的李阿婆说:“陈师傅啊,我看依从穿汗背心值班到穿两用衫值班,值了嘎长呢辰光,依辛苦了!”

友谊居民区党总支书记小钱告诉记者,两年前,新联大楼和周边同样大楼二手房房价比较,是最低的,原因是新联大楼太乱太龌龊,最近房产中介反馈,新联大楼房价高出同地段同房型一成。原因不言而喻。问及老陈:“五年军旅生涯给您留下什么感悟?”

“当兵入伍保家卫国是军人的使命,当领导为群众谋利益和当兵是一样的本质,我人到老年还能为群众做点事,这是我的光荣!”陈品兴如是说。

区社建办调研友谊空地规划

7月18日,区社建办调研员付雪峰一行来到友谊新村视察拆违后的一块空地的规划情况。

居民区党总支书记钱美琳介绍了拆违后空地已栽种绿化,并反映了小区停车位不够等问题,领导们对目前拆违后的规划工作给予肯定,也给出了一些相关指导意见。

(友谊居委会)

图片新闻



关注人口健康 创建幸福家庭

本报讯 今年7月11日是第30个“世界人口日”。当天下午,街道举办宣传活动——孕前优生健康讲座。社区新婚对象、孕前健康检查对象和计生干部参加听课。长宁区妇幼保健医院主任医师岳廷楠讲解了优生优育的基本知识及孕前优生健康检查的目的和意义。图为计生干部现场展示避孕器具。

(社区服务办)

社区扫描

街道党政领导八一走访驻区部队

本报讯 “八一”前夕,街道党政领导分多路走访驻区部队。党工委副书记潘敏、武装部部长刘丽欣走访慰问区武装部。街道办事处主任余双走访慰问长宁区第一离职干部休养所。党工委副书记王炜、办事处副主任黄伟、刘嘉峰、人大工委副主任胡永兴和副调研员姜卫忠等前往武警上海总队执勤第一支队、武警上海总队医院、上海警备区静安第二离职干部休养所等驻区部队。向部队官兵送上节日慰问品,并向官兵和老干部致以节日的问候和祝福。

(街道社区服务办)

街道举行国防教育讲座

本报讯 7月22日,街道在社区文化活动中心举行“天山学习大讲堂”国防教育讲座。长宁区人民武装部政委王小文作《强军梦托举强国梦》专题讲座,街道党工委书记潘敏同志主持。街道处级领导、机关干部、各中心与居民区干部代表、社区群团骨干与志愿者代表、“两新”党组织书记代表、社区团组织负责人代表和民兵代表等140名余人听课。近400名居委干部、群团骨干和志愿者们在18个居民区的分会场通过视频收看讲座。

(干部人事办)

街道召开社会组织工作推进会

本报讯 7月17日下午,天山路街道社会组织服务中心、社区社会组织联合会携手上海申杰社会组织培育中心在白鹤驿空间召开了工作推进会。长宁区青年书画家协会、同心苑社区公益发展中心、极智公益事业发展

展中心、雅玉党群工作事务所、天山社区创联业委会事务所5家承接2019年公益创投项目的社会组织,汇报了上半年项目开展情况。

街道社服中心就近期几项重点工作进行了提示。社服中心前期对18个居民区的需求进行了排摸,梳理出环境营造、党建服务、社区共治、为老帮扶、群文团队培育等五大类需求。申杰社会组织培育评估中心对街道社会组织2018年政府购买服务的绩效情况进行了反馈,项目的优良率达到了100%,总体情况较好,但也存在团队年龄结构偏大、专业性亟待提高等问题,希望相关社会组织能及时改进。

(街道社区发展办)

街道总工会为“尤妮佳”开展培训

本报讯 为助推企业发展,特别是提升企业工会主席维护劳动关系稳定的能力,天山路街道总工会受邀赴青岛,专门为尤妮佳(中国)投资有限公司来自北京、广州、济南、沈阳、扬州等地的分会工会主席,开展专题研修培训。

研修围绕“关于促进企业重大改革调整中劳动关系稳定的操作指引”主题,分析了2019年企业劳动关系的主要特点,并以2017年该企业劳动纠纷为实例,明确纠纷发生后企业工会主席及时介入的方式与技巧。通过对操作指引的解读,指出工会干部在企业与职工发生劳动关系纠纷时,所处的立场与注意事项。应企业要求,培训会还就工会会员卡身份标识、基本保障、设施优惠、团购优惠、金融服务等五大功能,为在座的分会工会主席进行了详细介绍。

(街道总工会)

街道上半年志愿献血结束

本报讯 7月12日,天山路街道在文化中心多功能厅开展2019年下半年度社区志愿献血活动,151人参加了献血,共计献血291份,58200cc。30余位社区志愿者参与组织服务。今年的志愿献血主题是“人人享有安全血液”。

不少献血志愿者表示,通过献血能为社会献爱心,为能帮助他人感到高兴。

(街道社区管理办)

事务中心举行业务培训营开班仪式

本报讯 7月17日下午,街道社区事务受理服务中心举行2019年下半年工作推进会暨夏季业务培训营开班仪式。本次培训营将开展一次系统性的业务强化培训,内容包括劳动保障、民政救助、计划生育、住房保障、医疗保险、卡证办理、社会保障7个条线的主要业务。培训时间为每周一次,共7个课时,授课老师由各条线业务骨干担任。

(街道事务中心)

司法所开展公证知识培训

本报讯 7月10日上午,天山路司法所在文化中心多功能厅举办“公证服务天山社区行”活动,18个居民区干部与居民代表约120余人参加。所长谭锡良主持活动。长宁区公证处俞辰超、王倩2位公证员为大家作了公证知识讲座。两位公证员从“什么是公证”入手,案例说明各类公证业务,以及办理流程,循循解释,通俗易懂。收到良好的宣讲效果。

(天山路司法所)